
Válasszuk a négyzetrá
s egy elemi négyzetének oldalát egységnek. Ha egy tetsz®leges, önmagát nem metsz® rá
ssok-

szög egy pontjából kiindulva végighaladunk a sokszög kerületén, akkor annyi rá
sponton haladunk át, ahány egységnyi

utat tettünk meg. A megtett egységek száma mindig páros, mert ahány egységet haladunk �fölfelé�, ugyanannyit kell

megtennünk �lefelé�, és ahányat � jobbra�, ugyanannyit teszünk �balra� is amíg a kiindulási ponthoz visszaérkezünk.

Eszerint a rá
ssokszög kerületén fekv® rá
spontok száma mindig páros, és ez a szám a rá
ssokszög kerületének mér-

tékszáma.

1. ábra 2. ábra

Az m × n-es rá
stéglalap összes rá
spontjainak száma (a kerületén fekv® rá
spontokhoz a bels® rá
spontokat is

számítva): (m + 1)(n + 1), tehát a benne kijelölt rá
ssokszög kerülete � a fentiek szerint � legfeljebb (m + 1)(n + 1)
lehet. Két esetet kell megkülönböztetni: a) m és n közül legalább az egyik páratlan, b) mindkett® páros.

Az a) esetben (m+1)(n+1) páros, és � mint az 1. ábra mutatja � a téglalap páratlan egységnyi oldalának �fés¶�-szer¶

kiképzésével állíthatunk el® olyan rá
ssokszöget, amely minden rá
sponton áthalad, tehát kerülete (m+ 1)(n+ 1).
A b) esetben (m+1)(n+1) páratlan, tehát a maximális kerület¶ rá
ssokszög kerülete legfeljebb (m+1)(n+1)− 1

lehet. Megmutatjuk, hogy ez esetben tényleg létezik egy olyan rá
ssokszög, amely 1 rá
spont kivételével minden

rá
sponton áthalad. Ugyanis hagyjunk el a rá
stéglalapból pl. egy oszlopot, és a megmaradt téglalapba rajzoljunk a)

szerint rá
ssokszöget, azután az elhagyott oszlopot a 2. ábra szerinti fogazással f¶zzük hozzá.

A két esetet egybefoglalva kimondhatjuk, hogy az m× n-es rá
s-téglalapba írható maximális kerület¶ rá
ssokszög

kerülete

k = (m+ 1)(n+ 1) +
(−1)(m+1)(n+1)
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